2013年3月22日 星期五



泉城资讯一网打尽

除"海葬"之外,省城推出多种绿色生态节地葬式葬法

集体生态树葬、花坛葬月底举行

本报3月21日讯(记者 孟敏 实习生 贾景媛)

省城推出海葬之后,将继续 推行一系列绿色生态节地 葬式葬法。清明节前夕,济 南市民政局、济南市殡葬协 会将联合山东福寿园继续 开展公益节地花坛葬,联合 恭德陵园推出生态树葬、草 坪葬、壁葬等绿色公益节地 的骨灰安葬方式。

今年,山东福寿园将面

向广大市民继续推出公益 节地花坛葬,只需880元即 可自愿选择这种葬式。3月 28日,济南市民政局、济南 市殡葬协会将联合山东福 寿园举办公益节地花坛葬 的集体安葬仪式,有意愿参 加的市民可以直接与山东 福寿园咨询联系。咨询报名 电话:400 658 6779。

相对于传统的墓葬方 式, 恭德陵园今年推出的生 杰树葬、草坪葬和壁葬属于 生态节地葬类。生态树葬是 以骨灰降解坛代替传统骨 灰盒,以集体安葬形式代替 传统规格穴位,以纪念墙(碑) 方式代替独立的墓碑,以营 造自然景观方式代替独立树 木,并实现了土地的可持续 利用。选择生态树葬的安葬 费用为每位逝者950元。

本月29日,济南市民政 局、济南市殡葬协会将联合 恭德陵园举办生态树葬的 集体安葬仪式,有意愿参加 的市民可以直接与恭德陵 园咨询联系。咨询报名电 话:82849314

本月中旬,济南市殡葬 协会联合济南市殡仪馆、济 南市莲花山殡仪馆在全市 推出了骨灰"海葬"活动,拟 于4月中下旬组织省城市民 赴青岛参加骨灰海葬活动, 市民仍可咨询报名。



下子回升至16.3℃。虽然气 温不低,但是南风劲吹,吹 乱了行人的脚步。根据济 南市气象台的预报,22日, '休整"后的冷空气将再一 次出击,白天最高温可能 降至9℃左右。未来几天, 省城依旧大风劲吹,气温 起伏较大。24日冷空气再 次降临,气温再度跌落。

未来几天具体天气预 报如下:

22日, 阵风7~8级, 最

低气温1~3℃,最高气温10 ~12℃。22日夜间到23日多 云转晴, 东风3~4级, 23 F 白天转南风4~5级阵风7 ~8级,23日夜间转北风4~ 5级阵风7~8级,最低气温 济阳、商河、章丘-2℃左 右,市区、高新区及其它县 区1℃左右,最高气温15℃

24日晴间多云,北风3 ~4级,阵风6级,最低气温 -1~1℃,最高气温9℃左

"健康山东行动" 公益论坛在济举办

20日上午,"健康山东 行动"精英人才健康管理 公益论坛在济南举办,来 自卫生系统的各界精英汇 集共商健康大事,助力"健 康山东"

论坛由中国医师协会 HMO、中国医院协会 MTA、中国健康教育中 心、慈铭健康体检管理集 团等共同发起。中国医师 协会HMO特聘专家、山东 省慢病防治专家委员相有 章在论坛上指出,山东已 成为慢性疾病高发省份, 原因一是不良饮食习惯, 如大碗喝酒大口吃肉、喜 欢高咸食品;二是生活环 境如大气、水质等恶化;三 是快节奏高压力下的心理 因素。

(廖雯颖)



济菏高速两侧 绿化带扩至50米

21日,记者从长清区 林业局了解到,长清区将 启动济菏高速的绿化提升 工程,济菏高速长清段两 侧的绿化带要向外扩展到 50米,预计4月初完工。

(王峰 陈伟)

有你丢的东西吗

近日,63路公交驾驶 员傅淑红在公交车内捡到 一个提包, 内有李南的钱 包、身份证等,驾驶员李阳 捡到一双新鞋;K163路驾 驶员赵恒捡到一部电话。 请失主打电话81922237认 (申慧凯)



逛公园 赏樱花

21日, 五龙潭公园第12届樱花节开幕, 吸引了大量游园 市民驻足观赏。随着春风送暖,泉城公园、济南植物园、趵突 泉公园、百花公园等各公园景区里也都开始百花竞放,市民 可以趁着周末和家人去感受一下春的气息。

本报记者 周青先 王光营 摄影报道

美的旗下小天鹅洗衣机新品济南巡展

近耳,济南垒四路万达广场园 厅,美的是团铁下小天赋洗衣机新品 抠屏正式启动。

作为中国洗衣机产业的主导企 业、小天拥有景压和义务让更多的清 册者享受到更为人生化、健康化、智 能化、低碘化的产品。小天鹅引领的 智能洗衣机时代,我们了洗衣历史的 新籍章。完議小天鹅股份有限公司总 金融岛斯强表示。"金过6年多的持续 技术创新。2年多的市场独立、小天鹅 直到的政治决态机正式步入市场赞及遗 遵",所以,从2019年9月份开始,小天赋 洗衣机在全国四个重点城市设施返回 展示技术。推动Add直动设数洗衣机 在三内市场的进一步赞及。可以预见。 小天鹅化学在国内洗衣机市场将接起 节整 绿色 低跌的清照新技术。

接丁醇,此次在全国各堂点设市 举办的烟幕,都会选择在当地的中心 地带,一方面便于森梨人气,另一方 **正让休难活动更为时尚、便美。此** 次返展的首发站御見儀站便取得 丁良好的效果,这层接动现场也要 引到丁许多市民建足并上前来于休 油草动物的功能,约100平米的混合的 终人来人往,祝当一郎 分人都对当 动投放科技的具体使用表示出了 黎厚的兴趣,提出了多多美作上的 模司,小天第工作人员第一 经制地进行了资料和假控损坏

此后被计划华原全国都会有三 个新的城市同步开启小天集级复奏 动。至少将Add直动投放科技独构更 为广泛的市场需求中, 资升科技认知 使及小天鹅品牌形象,以便让她来越 多的家庭施丁解并享受到该技术带 来的全都智能化洗衣生活温息。

作为行业的领挥者,小天精洗衣 机始终坚持"全心全意"满足清积度 唇球的企业文化内藏, 以解答为导 周,不断了解消费者的唇水、通过拉 术驱动,完成从前瞻任技术、应用 性技术和市场空白产品的全面要 差。而该次全国大型活动巡漠拉开 序幕, 体从科技独广丞周出发, 形 成丁小天第与清贺老之间的持续。 及时的良长互动, 提供丁全新的体

验模式。相信随着直动投放科技的 不断独广赞及,以小天第Add直动 投放洗衣机为代表的智能化家电 产品将成为市场需求的主流。

小天第29城市的联动巡测模式 位开辟丁家电产品体验式黄销的 新局面。这位有利于绿色节能环保 产品在国内市场的快速黄及,但是 对国内消费市场低躁健康是念的 次洗礼。iAdd直动投放洗衣机市 场规模的提升,同样是在推动整个 洗衣机产业的升级。

另種丁解,小天鵝Add直角設故 技术基础行业顶尖的200余名研设工 是阿历时9年9个月研究成果,一学生 出了要整定的,这种等全系列产品的 iAH自由的數配品。此次全国巡阅共包 括5大系列激产品:激"比豫科"激散 洗衣机 3数"水鹿方"被轮洗衣机和激 是"包括技术机",但成果强大的自动 投放洗衣机产品阵客。形成完整的产 **杀线和强大的产品力,一举制立了高** 继续衣机模域的智能标符。而且价格 **由高型的。满足于不同情况者的图象。**

可口可乐蛇年更懂爱"逆向促销"送惊喜

贴卷三月,可以可乐拉开了 **屹乎實销的序**卷 一本次可口 可乐"梅盖中奖100%,9重好礼藏 不停"的促销货动。不仅保证了参 与考育分育获得指作电解网站抵 **初券. 还设立于机场积和海滨之** 族;三重中实的设置,充分描足了 晋华人的时尚请统,位开辟此传统 快清承占网政制度的共富模式。

養悉. 直2019年9月16日至 2019年6月22日,清武老只要购买 带有相关促销标志的可口可乐 产品,并登录于人掌网站,铁森 多与及总型办法操作,即可得到 中粮表买网、凡答、一号信、套东 商城、海南网等12家知名电商网 **站中的一家网站提供的购售**新 机参一份,参与者可以在随机量 示的8种任初参中任选一种(不可 兑换现金)。另外,通过合作网站 后会就差系统,可口可乐公司还 将连续100天从基础坚获得意中标 天赋机拖出1000个"沟通奖",奖票 为重量十元的手机 医聚一份 :并 每天送出1个价值4690元的青岛和 组合特法经路9天2轮"放游大星"

可口可乐公司援助负责人 称:"区别于中吴李斌、吴岳少 内容平原的常规模整有坚接动。 本次三重奖项、兼中兼得的设 置, 充分增加丁胺动吸引力。同 时,妥品的实用性。时尚性和确 毫仗,会令消费者特别是宁泰人 大呼过海。分析人士认为,总算 网络销售模式装置多年轻人要 爱,作为一次快清产品的黄销的 新,本次可口可乐活动正在建立 条网购与传统是遵相互促进。 全新共赢的實施科益企业技

摄影. 本次活动的独家景型 和导办老千人学网站,是国内铁 光的消费者提销平仓,通过先进 的网络信息技术及其丰富的促 销资禁,千人掌为中粮集团、政 尔、世纪联华等多家知名企业提 侯丁定斯化的网上侵销解决方 秦, 位为清撰意摄供了设置数十 亿的实现基础。

鼎信之约精彩三月 银座家居

三月,保健家身第八面绿色清景月正在 进行时,截止发誓时,作为济南本土家。其企业 的知名臺嶼品牌。假建家建一直在周实际行 动践行着"绿色家肾、绿色生活"的温念、为济 南市民提供的競价值的商品和优段恢復的租 务。河时,关注社会,关爱生命,为社会贡献 '正能量"。

相约三月 促销不停

三月初、銀鐵家屋接達養出两次大型的 联盟援助,联引了总计6000多名租务置办家 **其及是材的概容经到现场,两次联盟预动成** 交量达到3000余单。于3月9月岭,历时9天的"鼎 值之约。如第三月"大型主要促销活动于9月17日 完義預審。在本次活动中,最與家庭首次強出 直降"的侵納原式,在孫將南泽新和成交份基 破上,交款最高再降188.力能空前,而且假坐家 对为解客程务了10万元的免单电子观众参、居 居优惠,步步使利,形式多样的设销,受到丁 概當的最大會走与好評。最終家居在这次主 据使销货动中实现全省销售级超过x2.济南三 家门店销售额位达到1亿元。取得了与探客的双 高,在为家庭市场的四种带来了值心。

面对济南市民对家庭商品的表求。为楚 清武者能够享受到优惠的价格,保健家居并 未停止侵销的步伐。等于三月下旬再次接出 大型万人夜场"团购会"。为置家购售的济南 市民租务了一场家居产品的等着盛安。

"鲁后维保联盟"积极在行动

消费者会常遭到这样的请祝是,宣气买丁 家具或是材产品用了几乎之后很坏了,要整找 基跨省后才发现这个基跨导数增加了, 怎么办? 現在家庭行业竞争意义差别。行业法院不断上 演。大的品語東京日上,小的品語學步樂園甚至 帕耳医症。面对这一市场请况、概能家居应市民 之所需,學斯成立了"督己華朱默燮",解決清徵 老家中存在"狐儿产品"的模块问题。

如果您的家中出現了個些家具销售的品 **5已会撤权的商品,就请找打钢些家居全省 客服為賴,提出您能條係养的層求,假能取得** 会長養婆服務領令員的记录,安非专业的差 些人员上门服务,并做好回访工作。对于维修商 基所需更换的商品配件及维修、保养所需产品 尼件,提供整整服务的工人只收收成本费用;如 某高品配件不通知,所需配件多与品牌完法提 侯的,詹禩客宣行政英。 最绝家 建这一款法, 开洗南家 建实场的服务允许,在正面引领了 济南家庭市场的服务部内。

春风送暖 公益先行

近期,媒体极道的一名身最白血病的女 核王艺静命动着男赦人的心。对一个农民家 能来说。55万元的医疗费用,是异于天文教

字。獨知这种情况,假能求避与济南电视会以 及好来姿衣模,一起举行了对小艺妙的大型 養軟捐助援助。3月9月上午10:30. 保健取得中 心信已是人头囊动。中厅里靠着丁为王艺静 捐献爱心的泉城市民以及最些家居到工。运运 的一个小时最终为小艺龄事件模数四万元,为魏 教馆个可爱的生命教出了一点贡献。

保健家 智的植树活动已经持续多年,为 項应2019年拉利节"深入开展造林绿化、大力 **建造生态文期强设 "主愿,假能取居应第八**商 缘色消费月之际,与大众网会作,积极组织环 保志証者和清撰者,以及假建家居惟博移益。 多加值树茂动。当耳悉心象种树茁200多棵。 为净化环境消除零星尽了一份力量。

本月下旬,朝迎家身还将组织一场射开生 面的"易佛"接动,您有需要交换的佛母写了如果 有。请关注概率来目的景息,带上处的确是去多 加,但许您会快来您所需要的,而且这种"易值" 活动也将随着侧坐家屋"受家·受生活"的主题 白持续下去。假建家居积最短织和参与公益 事业,一直为社会贡献着企业应有的一份力量。 在山东省家居行业内已是不再是一个新闻了。